

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД

На НЧ „ Климент Охридски – 1924 „
С. Осеновлаг, общ. Своге, обл. София

Народните читалища са първите и най-стари организирани структури на гражданското общество в България. Те заемат особено място в българската история, защото имат историческата заслуга за запазването и развитието на българския дух, за запазването на театралното и музикалното изкуство, библиотечното и музейно дело.

Негов член може да бъде всеки, който поема и спазва читалищния устав, редовно плаща членския внос и не уронва неговия авторитет.

Библиотечна дейност:

Библиотеките са най-демократичните културни институции с помощта, на които духовните ценности могат да достигнат до всяко селище, колектив и човек. Добре обзаведена библиотека с 9708 тома литература между 130-140 читатели годишно, 1068 посещения и 1990 тома раздадена литература. Читателите обхващат всички възрастови групи.

Художествена самодейност:

Художествената самодейност е особено силна форма за изява на творческите заложби на населението в селото. Формира естетически вкус сред всички поколения, както се разкриват нови възможности за максимално въвличане и създаване на духовни ценности до всеки трудов колектив, до всеки дом и семейство, до всеки човек. Гордостта на нашето читалище са:

- 1.Танцов състав.
- 2.Фолклорна група.
- 3.Група за местен хумор.

Поради COVID -19 – пандемията 2021 г. не можахме и нямахме възможността да участваме в местни, регионални и международни празници. Затова ние не се отказахме и когато имаме даден талант винаги го показваме.

Финансиране на читалището.

Читалището се формира от държавна субсидия, която е в рамките за издръжка на една щатна бройка, осигуровки, такса ДСК, пощенски разходи, канцеларски разходи и друго. Благодарни сме на община Своге за отпуснатата ни допълващи средства.

Материална база:

Нашето читалище е основано през 1924 г. , но по редица обективни и субективни причини то съществува без думата Читалище да има материално покритие в лицето на собствена сграда. Радва ни хубавата библиотека, която е на ниво с по-първите от селищната система.

Редовно се планираше и отчиташе работата, решаваха се проблемите, и се планираха мероприятия.

На всички които допринесоха с труда си и таланта си за изпълнение на най-различни мероприятия настояществото им благодари и пожелава по нататъшна дейност през идната година.

Библиотекар:

/ Пена Дилова /